



मुखबिर बनें

MEDICAID फ्रॉड के

Medicaid फ्रॉड, हानि या दुरुपयोग की
Office of the Medicaid Inspector
General (मेडिकैड इन्स्पैक्टर जनरल
के कार्यालय)

को निःशुल्क रिपोर्ट करें: 877-87-FRAUD
877-873-7283



Medicaid फ्रॉड कोई पीड़ित व्यक्ति न हो, ऐसा अपराध नहीं है और यह कई अलग-अलग तरीकों से हानि और दुरुपयोग के साथ-साथ हो सकता है। नीचे Medicaid फ्रॉड, हानि और दुरुपयोग के कुछ उदाहरण दिए गए हैं।

चिकित्सकीय पहचान की चोरी

अपकोड/अनबंडल करना

सेवाएं या आपूर्ति प्रदान नहीं की गई

रिश्वत

एक्सक्लूड किए गए व्यक्ति

दवाओं का विपथन

लाभार्थी धोखाधड़ी

देखभाल की गुणवत्ता/मरीजों से दुर्यवहार/लापरवाही

सामान्य फ्रॉड और दुर्यवहार

हानि

पैसे, चीजें या सेवाएं पाने के लिए किसी अन्य व्यक्ति की चिकित्सकीय जानकारी को इस्तेमाल करना।

प्रदान या दस्तावेजीकृत की गई सेवाओं से उच्चतर जटिलता वाली सेवाओं के लिए बिलिंग करना या फिर एक ही कोड द्वारा कवर होने वाली सेवा के लिए एकाधिक कोड का इस्तेमाल करना।

किसी लाभार्थी को प्रदान न की हुई सेवाएं या आपूर्ति की बिलिंग करना या सही तरह से सेवाओं को दस्तावेजीकृत न करना, या दोनों।

Medicaid प्रोग्राम के तहत जिनके लिए भुगतान किया जाना है, ऐसे व्यक्तियों, चीजों या सेवाओं के रेफरल के लिए प्रतिफल (वस्तु में या नकदी में) माँगना या पाना।

किसी एक्सक्लूड किए गए व्यक्ति या निकाय को ऐसी चीजें या सेवाएं प्रदान करने के लिए नियुक्त करना या ठेके पर देना, जिसका फेडरल हेल्थ केयर और/या राज्य के Medicaid प्रोग्राम के द्वारा प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से पुनर्भुगतान किया जा सकता है।

प्रिस्क्रिप्शन से मिलने वाली दवाओं को गैरकानूनी तरीके से प्रिस्क्राइब करना, वितरित करना, उनका दुरुपयोग करना या ज़रूरत से ज्यादा इस्तेमाल करना।

पात्रता के संबंध में धोखाधड़ी, कार्ड शेयरिंग, डॉक्टर शॉपिंग और दवाओं का विपथन।

Medicaid के मरीजों से दुर्यवहार करना, लापरवाही बरतना या उनका शोषण करना, जिसमें शारीरिक और मानसिक दुर्यवहार, चिकित्सकीय दृष्टि से ज़रूरी सेवाओं को रोकना या उपयुक्त या पर्याप्त देखभाल प्रदान करने में लापरवाही बरतना शामिल है।

सही वित्तीय प्रबंधन या पेशेवर मानकों से सुसंगत न हों, ऐसे तरीकों से बिलिंग करना; या जब इसे जानबूझकर किया जाए, तब भुगतान/बिलिंग धोखाधड़ी वाले हैं और अगर यह जानबूझकर न किया गया हो, तो दुर्यवहार है।

Medicaid बेनिफिट्स का बहुत ही ज्यादा इस्तेमाल करना या जिनकी ज़रूरत न हो, ऐसी अनुपयुक्त या अनावश्यक दवाएं, चिकित्सकीय उपकरण और सामान या चिकित्सा सेवाएं लिख कर देना।



अगर आपको किसी धोखाधड़ी या दुरुपयोग की शंका हो, तो मेडिकैड इन्स्पेक्टर जनरल के कार्यालय (Office of the Medicaid Inspector General) से संपर्क करें।

877-87-FRAUD/877-873-7283

www.omig.ny.gov/medicaid-fraud/file-allegation